
Âîïðîñû è çàäà÷è ê ïåðâîé ÷àñòè ýêçàìåíà ïî ÒÔÊÏ
(3-é ïîòîê, ëåêòîð À.Â. Êðàâöîâ)

Çàïèøèòå íåðàâåíñòâà òðåóãîëüíèêà äëÿ êîìïëåêñíûõ ÷èñåë.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè, îäíîëèñòíîé íà íåêîòîðîì ìíîæåñòâå.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ïîêàçàòåëüíîé ôóíêöèè ez.
Äàéòå îïðåäåëåíèÿ òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ ôóíêöèé sin z, cos z, tgz, ctgz.
Äàéòå îïðåäåëåíèÿ ãèïåðáîëè÷åñêèõ ôóíêöèé shz, chz, thz, cthz.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ëîãàðèôìè÷åñêîé ôóíêöèè Lnz.
Äàéòå îïðåäåëåíèå îáùåé ñòåïåííîé ôóíêöèè za (a 6= 0).
Çàïèøèòå ôîðìóëó âû÷èñëåíèÿ èíòåãðàëà îò íåïðåðûâíîé ôóíêöèè êîìïëåêñíîé

ïåðåìåííîé âäîëü êóñî÷íî ãëàäêîé êðèâîé ÷åðåç îïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë.
Çàïèøèòå íåðàâåíñòâî äëÿ ìîäóëÿ èíòåãðàëà.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè êîìïëåêñíîé ïåðåìåííîé, äèôôåðåíöèðóåìîé â òî÷êå.

Ïðèâåäèòå ïðèìåð.
Ñôîðìóëèðóéòå íåîáõîäèìîå è äîñòàòî÷íîå óñëîâèå äèôôåðåíöèðóåìîñòè ôóíêöèè â

òî÷êå.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè, àíàëèòè÷åñêîé â îáëàñòè, íå ñîäåðæàùåé òî÷êó z = ∞.

Ïðèâåäèòå ïðèìåð.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè, àíàëèòè÷åñêîé â òî÷êå z0 6= ∞. Ïðèâåäèòå ïðèìåð.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè, àíàëèòè÷åñêîé â òî÷êå z = ∞. Ïðèâåäèòå ïðèìåð.
Çàïèøèòå óñëîâèÿ Êîøè�Ðèìàíà â ñëó÷àå, êîãäà z = x+iy, w = f(z) = u(x, y)+iv(x, y).
Çàïèøèòå óñëîâèÿ Êîøè�Ðèìàíà â ñëó÷àå, êîãäà z = reiϕ, w = f(z) = U(r, ϕ)+ iV (r, ϕ).
Çàïèøèòå óñëîâèÿ Êîøè�Ðèìàíà â ñëó÷àå, êîãäà z = x + iy, w = f(z) = ρ(x, y)eiψ(x,y).
Çàïèøèòå óñëîâèÿ Êîøè�Ðèìàíà â ñëó÷àå, êîãäà z = reiϕ, w = f(z) = R(r, ϕ)eiΦ(r,ϕ).
Äàéòå îïðåäåëåíèå îòîáðàæåíèÿ w = f(z), êîíôîðìíîãî â òî÷êå z0 6= ∞.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè, ãàðìîíè÷åñêîé â íåêîòîðîé îáëàñòè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ñîïðÿæ¼ííûõ ãàðìîíè÷åñêèõ â íåêîòîðîé îáëàñòè ôóíêöèé.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Êîøè äëÿ îäíîñâÿçíîé îáëàñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Êîøè äëÿ îãðàíè÷åííîé îáëàñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Êîøè äëÿ ìíîãîñâÿçíîé îáëàñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó îá àíàëèòè÷íîñòè èíòåãðàëà ñ ïåðåìåííûì âåðõíèì ïðåäåëîì.
Çàïèøèòå èíòåãðàëüíóþ ôîðìóëó Êîøè äëÿ îäíîñâÿçíîé îáëàñòè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå èíòåãðàëà òèïà Êîøè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ñðåäíåì.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Ëèóâèëëÿ.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï ìàêñèìóìà ìîäóëÿ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï ìèíèìóìà ìîäóëÿ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ïî÷ëåííîì èíòåãðèðîâàíèè ôóíêöèîíàëüíîãî ðÿäà.
Ñôîðìóëèðóéòå âòîðóþ òåîðåìó Âåéåðøòðàññà î ôóíêöèîíàëüíûõ ðÿäàõ.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Àáåëÿ î ñòåïåííûõ ðÿäàõ.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Êîøè�Àäàìàðà î ñòåïåííûõ ðÿäàõ.
Çàïèøèòå ôîðìóëó Êîøè�Àäàìàðà äëÿ ðàäèóñà êðóãà ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó îá àíàëèòè÷íîñòè ñóììû ñòåïåííîãî ðÿäà.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Òåéëîðà.
Çàïèøèòå äèôôåðåíöèàëüíóþ è èíòåãðàëüíóþ ôîðìóëû äëÿ êîýôôèöèåíòîâ

ðàçëîæåíèÿ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè â ñòåïåííîé ðÿä.
Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ ïðîèçâîäíîé ïîðÿäêà n àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Ìîðåðà.
Ñôîðìóëèðóéòå ïåðâóþ òåîðåìó Âåéðøòðàññà î ôóíêöèîíàëüíûõ ðÿäàõ.
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Äàéòå îïðåäåëåíèå íóëÿ z0 6= ∞ ïîðÿäêà m àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î íóëÿõ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó åäèíñòâåííîñòè àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå àíàëèòè÷åñêîãî ïðîäîëæåíèÿ ôóíêöèè f(z), çàäàííîé

ïåðâîíà÷àëüíî íà íåêîòîðîì ìíîæåñòâå E.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï àíàëèòè÷åñêîãî ïðîäîëæåíèÿ.
Çàïèøèòå ôîðìóëó àíàëèòè÷åñêîãî ïðîäîëæåíèÿ ÷åðåç ãðàíèöó îáëàñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Ëîðàíà.
Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ êîýôôèöèåíòîâ ðàçëîæåíèÿ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè â ðÿä

Ëîðàíà.
Äàéòå îïðåäåëåíèå èçîëèðîâàííîé îñîáîé òî÷êè àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå óñòðàíèìîé îñîáîé òî÷êè àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè. Ïðèâåäèòå

ïðèìåð.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ïîëþñà àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè. Ïðèâåäèòå ïðèìåð.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ñóùåñòâåííî îñîáîé òî÷êè àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè. Ïðèâåäèòå

ïðèìåð.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó îá óñòðàíèìîé îñîáîé òî÷êå z0 6= ∞ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ïîëþñå z0 6= ∞ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Ñîõîöêîãî äëÿ ñëó÷àÿ, êîãäà ñóùåñòâåííî îñîáàÿ òî÷êà

êîíå÷íà.
Äàéòå îïðåäåëåíèå âû÷åòà â êîíå÷íîé èçîëèðîâàííîé îñîáîé òî÷êå àíàëèòè÷åñêîé

ôóíêöèè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå âû÷åòà â áåñêîíå÷íîé èçîëèðîâàííîé îñîáîé òî÷êå àíàëèòè÷åñêîé

ôóíêöèè.
Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ âû÷åòà â ïîëþñå z0 6= ∞ ïîðÿäêà m ≥ 1

àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå îñíîâíóþ òåîðåìó òåîðèè âû÷åòîâ.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î âû÷åòàõ ôóíêöèè, àíàëèòè÷íîé íà âñåé êîìïëåêñíîé

ïëîñêîñòè, çà èñêëþ÷åíèåì êîíå÷íîãî ÷èñëà îñîáûõ òî÷åê.
Ñôîðìóëèðóéòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ âåðõíåé ïîëóïëîñêîñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ íèæíåé ïîëóïëîñêîñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ ïðàâîé ïîëóïëîñêîñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ ëåâîé ïîëóïëîñêîñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ðàçíîñòè ÷èñëà íóëåé è ïîëþñîâ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï àðãóìåíòà.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Ðóøå.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï ñîõðàíåíèÿ îáëàñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ñóùåñòâîâàíèè è àíàëèòè÷íîñòè îáðàòíîé ôóíêöèè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè, îäíîëèñòíîé â òî÷êå. Ïðèâåäèòå ïðèìåð.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î íåîáõîäèìîì è äîñòàòî÷íîì óñëîâèè îäíîëèñòíîñòè â òî÷êå

z0 6= ∞ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå êîíôîðìíîãî îòîáðàæåíèÿ îáëàñòè ïîëíîé êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè

íà îáëàñòü ïîëíîé êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó Ðèìàíà î ñóùåñòâîâàíèè êîíôîðìíîãî îòîáðàæåíèÿ.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó åäèíñòâåííîñòè êîíôîðìíîãî îòîáðàæåíèÿ.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï ñîîòâåòñòâèÿ ãðàíèö ïðè êîíôîðìíîì îòîáðàæåíèè.
Äàéòå îïðåäåëåíèå äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå ãðóïïîâîå ñâîéñòâî äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå êðóãîâîå ñâîéñòâî äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå ñâîéñòâî ñîõðàíåíèÿ ñèììåòðèè äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè.
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Çàïèøèòå îáùèé âèä äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè, ïåðåâîäÿùåé êîíå÷íûå òî÷êè z1, z2

ñîîòâåòñòâåííî â òî÷êè w1 = 0, w2 = ∞.
Çàïèøèòå îáùèé âèä äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè, ïåðåâîäÿùåé òî÷êè z1 = 0, z2 = ∞

ñîîòâåòñòâåííî â òî÷êè w1 = 0, w2 = ∞.
Çàïèøèòå ôîðìóëó êîíôîðìíîãî îòîáðàæåíèÿ âåðõíåé ïîëóïëîñêîñòè íà åäèíè÷íûé

êðóã.
Çàïèøèòå ôîðìóëó êîíôîðìíîãî îòîáðàæåíèÿ åäèíè÷íîãî êðóãà íà åäèíè÷íûé êðóã.
Äàéòå îïðåäåëåíèå ôóíêöèè Æóêîâñêîãî.
Ñôîðìóëèðóéòå ïðèíöèï ìàêñèìóìà è ìèíèìóìà ãàðìîíè÷åñêîé ôóíêöèè.
Ñôîðìóëèðóéòå ïîñòàíîâêó çàäà÷è Äèðèõëå äëÿ óðàâíåíèÿ Ëàïëàñà â ñëó÷àå

îãðàíè÷åííîé îáëàñòè.
Çàïèøèòå ôîðìóëó Ïóàññîíà ðåøåíèÿ çàäà÷è Äèðèõëå äëÿ óðàâíåíèÿ Ëàïëàñà â êðóãå

|z| < R.
Äàéòå îïðåäåëåíèå èçîáðàæåíèÿ ïî Ëàïëàñó ôóíêöèè f(t) äåéñòâèòåëüíîé ïåðåìåííîé

t.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó îá àíàëèòè÷íîñòè èçîáðàæåíèÿ ïî Ëàïëàñó ôóíêöèè f(t)

äåéñòâèòåëüíîé ïåðåìåííîé t.
Çàïèøèòå ôîðìóëó Ìåëëèíà.
Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î äîñòàòî÷íûõ óñëîâèÿõ ñóùåñòâîâàíèÿ îðèãèíàëà ôóíêöèè

F (p) êîìïëåêñíîé ïåðåìåííîé p.

Çàïèøèòå â àëãåáðàè÷åñêîé ôîðìå ÷èñëî:
sin(3 + 2i), sin(−2 + 4i), cos(5 + 3i), cos(2− 3i), sh(2 + 3i), ch(3− 4i).

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ:
Ln(−2− i), Ln(−2− 3i), Ln(3− 4i), Ln(−1 + 3i),
(1 + 3i)−1−i, (−3 + i)1−i, (−1 + 2i)2+i, (2− 3i)−1+i.
Îòâåò çàïèøèòå â àëãåáðàè÷åñêîé ôîðìå.

Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ:
e−iz = −2 + i, eiz = 1− 2i, e2iz = −1− i, i sin z + cos z = i, shz + chz = 1 + i.
Îòâåò çàïèøèòå â àëãåáðàè÷åñêîé ôîðìå.

Èññëåäóéòå íà äèôôåðåíöèðóåìîñòü ôóíêöèþ:
f(z) = Rez + Imz, f(z) = z + z, f(z) = Rez + Imz, f(z) = z2 + (z)2,
f(z) = Imz, f(z) = zImz, f(z) = Rez · Imz.

Èññëåäóéòå íà àíàëèòè÷íîñòü ôóíêöèþ:
f(z) = Re(z2), f(z) = Im(z2), f(z) = |z|2Rez, f(z) = zImz, f(z) = zRez,
f(z) = |z|2Imz, f(z) = (z)2, f(z) = z + |z|2, f(z) = z2 + (z)2.

Íàéäèòå ðàäèóñ êðóãà ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà:
∞
∑

n=1

( 1
n

+ 3i
)n

zn,
∞
∑

n=1

sin(in)
n

(z − i)n,
∞
∑

n=1

(2i)n

n
zn,

∞
∑

n=1

ch(2n)
n + i

zn,
∞
∑

n=1

tg(3in)
n + 1

(z + i)n.

Íàéäèòå âñå îñîáûå òî÷êè (â ò.÷. íå èçîëèðîâàííûå, åñëè îíè åñòü) ôóíêöèè f(z):
f(z) =

z
sin z

, f(z) =
1

ez − i
, f(z) = tg2z, f(z) =

thz
z

, f(z) =
1

sin z
− 1

z
.

Óêàæèòå òèï èçîëèðîâàííûõ îñîáûõ òî÷åê.

Íàéäèòå âû÷åò ôóíêöèè f(z) â òî÷êå z0:
f(z) = ze1/z, z0 = 0, f(z) = ze1/z2 , z0 = 0, f(z) = ze1/(z−1), z0 = 1,
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f(z) = z2 sin(1/z), z0 = 0, f(z) = z3 cos(1/z), z0 = 0, f(z) =
z + 1
z2 + 1

, z0 = ∞,

f(z) =
z2

z3 + 1
, z0 = ∞.

Âû÷èñëèòå (êðèâûå ïðîáåãàþòñÿ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè):
∫

L

z3e1/zdz, L: |z| = 1, ∫

L
z cos(1/z)dz, L: |z| = 1,

∫

L

ctgzdz, L: |z| = 1,
∫

L

ze1/z2
dz, L: |z| = 1,

∫

L

ze1/(z+1)dz, L: |z + 1| = 1, ∫

L
z sin{1/(z − 2)}dz, L: |z − 2| = 1.

ßâëÿåòñÿ ëè ôóíêöèÿ f(z) îäíîëèñòíîé òî÷êå z0? Îòâåò îáîñíóéòå.
f(z) = z +

4
z
, z0 = 2, f(z) = z2 +

2
z
, z0 = 1, f(z) = z sin z, z0 = 0.

ßâëÿåòñÿ ëè ôóíêöèÿ f(z) = z3 à) îäíîëèñòíîé â êàæäîé òî÷êå îáëàñòè Rez < 0;
á) îäíîëèñòíîé âî âñåé îáëàñòè Rez < 0? Îòâåò îáîñíóéòå.

ßâëÿåòñÿ ëè îòîáðàæåíèå w = f(z) êîíôîðìíûì â îáëàñòè D? Îòâåò îáîñíóéòå.
w = z4, D : Imz > 0, w = ez, D : Rez > 0, w = sin z, D : Imz < 0.

ßâëÿåòñÿ ëè ôóíêöèÿ Æóêîâñêîãî îäíîëèñòíîé â îáëàñòè Rez > 0? Îòâåò îáîñíóéòå.

Ïóñòü F (p) èçîáðàæåíèå ïî Ëàïëàñó ôóíêöèè f(t). Êàêàÿ ôóíêöèÿ ïåðåìåííîé t èìååò
ñâîèì èçîáðàæåíèåì n�þ ïðîèçâîäíóþ F (n)(p) (n ≥ 1)?

Ïóñòü F (p) èçîáðàæåíèå ïî Ëàïëàñó ôóíêöèè f(t). Ñ÷èòàÿ, ÷òî èçîáðàæåíèå n�é
ïðîèçâîäíîé f (n)(t) (n ≥ 1) ñóùåñòâóåò, âûðàçèòå åãî ÷åðåç F (p).

Íàéäèòå èçîáðàæåíèå ïî Ëàïëàñó ôóíêöèè f(t) äåéñòâèòåëüíîé ïåðåìåííîé t (f(t) ≡ 0
ïðè t < 0), åñëè ïðè t ≥ 0:
f(t) = sin t, f(t) = cos 3t, f(t) = tn (n = 1, 2, ...), f(t) = te2t.

Íàéäèòå îðèãèíàë f(t) ôóíêöèè êîìïëåêñíîé ïåðåìåííîé F (p):
F (p) =

1
(p− 1)2 , Rep > 1, F (p) =

1
p(p + 2)

, Rep > 0, F (p) =
1

(p + 1)3 , Rep > −1.

Âîïðîñû êî âòîðîé ÷àñòè ýêçàìåíà ïî ÒÔÊÏ
(3-é ïîòîê, ëåêòîð À.Â. Êðàâöîâ)

Äîêàæèòå òåîðåìó î ñâÿçè ñóùåñòâîâàíèÿ ïðåäåëà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè êîìïëåêñíûõ
÷èñåë zn = xn+iyn ñ ñóùåñòâîâàíèåì ïðåäåëîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë
xn è yn.

Äîêàæèòå íåîáõîäèìîå è äîñòàòî÷íîå óñëîâèå äèôôåðåíöèðóåìîñòè ôóíêöèè â òî÷êå.
Äîêàæèòå òåîðåìó Êîøè äëÿ îäíîñâÿçíîé îáëàñòè áåç òðåáîâàíèÿ íåïðåðûâíîñòè

ïðîèçâîäíîé.
Äîêàæèòå òåîðåìó Êîøè äëÿ îäíîñâÿçíîé îáëàñòè â ñëó÷àå íåïðåðûâíîñòè

ïðîèçâîäíîé.
Äîêàæèòå òåîðåìó Êîøè äëÿ ìíîãîñâÿçíîé îáëàñòè.
Äîêàæèòå òåîðåìó îá àíàëèòè÷íîñòè èíòåãðàëà ñ ïåðåìåííûì âåðõíèì ïðåäåëîì.
Äîêàæèòå èíòåãðàëüíóþ ôîðìóëó Êîøè äëÿ îäíîñâÿçíîé îáëàñòè.
Äîêàæèòå àíàëèòè÷íîñòü èíòåãðàëà òèïà Êîøè.
Äîêàæèòå òåîðåìó Ëèóâèëëÿ.
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Äîêàæèòå òåîðåìó î ñðåäíåì è òåîðåìó Ìîðåðà.
Äîêàæèòå ïðèíöèï ìàêñèìóìà ìîäóëÿ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå òåîðåìó î ïî÷ëåííîì èíòåãðèðîâàíèè ôóíêöèîíàëüíîãî ðÿäà.
Äîêàæèòå âòîðóþ òåîðåìó Âåéåðøòðàññà î ôóíêöèîíàëüíûõ ðÿäàõ.
Äîêàæèòå òåîðåìó Àáåëÿ î ñòåïåííûõ ðÿäàõ.
Äîêàæèòå òåîðåìó Êîøè�Àäàìàðà î ñòåïåííûõ ðÿäàõ.
Äîêàæèòå òåîðåìó îá àíàëèòè÷íîñòè ñóììû ñòåïåííîãî ðÿäà, íå èñïîëüçóÿ ïåðâóþ

òåîðåìó Âåéåðøòðàññà.
Äîêàæèòå òåîðåìó Òåéëîðà.
Äîêàæèòå ïåðâóþ òåîðåìó Âåéåðøòðàññà î ôóíêöèîíàëüíûõ ðÿäàõ.
Äîêàæèòå òåîðåìó î íóëÿõ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå òåîðåìó åäèíñòâåííîñòè àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå ôîðìóëó àíàëèòè÷åñêîãî ïðîäîëæåíèÿ ÷åðåç ãðàíèöó îáëàñòè.
Äîêàæèòå òåîðåìó î ñóùåñòâîâàíèè îñîáîé òî÷êè ñóììû ñòåïåííîãî ðÿäà íà ãðàíèöå

êðóãà ñõîäèìîñòè.
Äîêàæèòå òåîðåìó Ëîðàíà.
Äîêàæèòå òåîðåìó îá óñòðàíèìîé îñîáîé òî÷êå z0 6= ∞ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå òåîðåìó î ïîëþñå z0 6= ∞ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå òåîðåìó Ñîõîöêîãî äëÿ ñëó÷àÿ, êîãäà ñóùåñòâåííî îñîáàÿ òî÷êà êîíå÷íà.
Äîêàæèòå îñíîâíóþ òåîðåìó òåîðèè âû÷åòîâ è òåîðåìó î âû÷åòàõ ôóíêöèè,

àíàëèòè÷íîé íà âñåé êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè, çà èñêëþ÷åíèåì êîíå÷íîãî ÷èñëà îñîáûõ
òî÷åê.

Ïóñòü ôóíêöèÿ f(x) äåéñòâèòåëüíîé ïåðåìåííîé x íåïðåðûâíà íà âñåé ÷èñëîâîé

ïðÿìîé, à èíòåãðàë
+∞
∫

−∞

f(x)dx ñõîäèòñÿ. Äîêàæèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ ýòîãî

èíòåãðàëà ïðè ïîìîùè âû÷åòîâ.
Äîêàæèòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ âåðõíåé ïîëóïëîñêîñòè.
Äîêàæèòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ íèæíåé ïîëóïëîñêîñòè.
Äîêàæèòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ ïðàâîé ïîëóïëîñêîñòè.
Äîêàæèòå ëåììó Æîðäàíà äëÿ ëåâîé ïîëóïëîñêîñòè.
Ïóñòü ôóíêöèÿ F (x) äåéñòâèòåëüíîé ïåðåìåííîé x íåïðåðûâíà íà âñåé ÷èñëîâîé

ïðÿìîé, à èíòåãðàë
+∞
∫

−∞

eiaxF (x)dx ñõîäèòñÿ (a > 0). Äîêàæèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ

ýòîãî èíòåãðàëà ïðè ïîìîùè âû÷åòîâ.
Äîêàæèòå òåîðåìó î ðàçíîñòè ÷èñëà íóëåé è ïîëþñîâ àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå òåîðåìó Ðóøå.
Äîêàæèòå (ìåòîäàìè ÒÔÊÏ) îñíîâíóþ òåîðåìó àëãåáðû.
Äîêàæèòå ïðèíöèï ñîõðàíåíèÿ îáëàñòè.
Äîêàæèòå òåîðåìó î ñóùåñòâîâàíèè è àíàëèòè÷íîñòè îáðàòíîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå òåîðåìó î íåîáõîäèìîì óñëîâèè îäíîëèñòíîñòè â òî÷êå z0 6= ∞

àíàëèòè÷åñêîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå ïðèíöèï ñîîòâåòñòâèÿ ãðàíèö ïðè êîíôîðìíîì îòîáðàæåíèè.
Ïóñòü D è G�îäíîñâÿçíûå îáëàñòè íà ïîëíîé êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè ñ ãðàíèöàìè,

ñîñòîÿùèìè áîëåå, ÷åì èç îäíîé òî÷êè. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò åäèíñòâåííàÿ ôóíêöèÿ
w = f(z), êîíôîðìíî îòîáðàæàþùàÿ D íà G, è óäîâëåòâîðÿþùàÿ óñëîâèÿì f(z0) = w0,
arg f ′(z0) = α (z0 ∈ D, w0 ∈ G, z0 6= ∞, w0 6= ∞).

Äîêàæèòå êðóãîâîå ñâîéñòâî äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè.
Äîêàæèòå ñâîéñòâî ñîõðàíåíèÿ ñèììåòðèè äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè.
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Äîêàæèòå òåîðåìó î ñóùåñòâîâàíèè è åäèíñòâåííîñòè äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè,
ïåðåâîäÿùåé òðè ðàçëè÷íûå êîíå÷íûå òî÷êè z1, z2, z3 â òðè ðàçëè÷íûå êîíå÷íûå òî÷êè
w1, w2, w3.

Ïóñòü îäíîñâÿçíûå îáëàñòè D è G ñîñòîÿò èç êîíå÷íûõ òî÷åê, ôóíêöèÿ f(z) = ξ(x, y)+
iη(x, y) îñóùåñòâëÿåò êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå D íà G, à ôóíêöèÿ u(x, y) ãàðìîíè÷íà â
D. Äîêàæèòå, ÷òî ñëîæíàÿ ôóíêöèÿ u(x(ξ, η), y(ξ, η)) ãàðìîíè÷íà â G.

Äîêàæèòå (ìåòîäàìè ÒÔÊÏ) ïðèíöèï ìàêñèìóìà è ìèíèìóìà ãàðìîíè÷åñêîé ôóíêöèè
äâóõ ïåðåìåííûõ.

Äîêàæèòå òåîðåìó îá àíàëèòè÷íîñòè èçîáðàæåíèÿ ïî Ëàïëàñó ôóíêöèè f(t)
äåéñòâèòåëüíîé ïåðåìåííîé t.

Äîêàæèòå òåîðåìó î äîñòàòî÷íûõ óñëîâèÿõ ñóùåñòâîâàíèÿ îðèãèíàëà ôóíêöèè F (p)
êîìïëåêñíîé ïåðåìåííîé p.
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